

创立孵化基地 成立专门机构 建立信息平台

# 新密力助企业上市融资

本报讯(记者 张立)昨日上午,新密市召开企业上市工作推进会,邀请已上市企业负责人现身说法,向未上市企业代表说明上市融资的好处。新密市政府相应出台一系列措施,帮助企业上市融资。

目前新密企业在不同的资本市场,已经有了9家,安耐克在美国纳斯达克场外挂牌上市,火宝新材与央企上市公司瑞泰重组合作实现重组,华威、汇特与濮耐重组定向增发上市,预见今年4月1日

在“新三板”挂牌,农轩生物和竹桂园旅游在上海股交所挂牌。郑州同硕商贸有限公司、河南益友万家生物科技有限公司已通过上交所审核。同时,该市拥有省定重点上市后备企业4家,郑州市级23家,新密市级60家,形成了梯次推进、滚动发展的良好态势。

今年4月20日,新密市政府与上海股权托管交易中心、上海道理投资有限公司签订战略合作协议,成立上海股交中心新密市企业挂牌

孵化基地。上海股交中心与县市级合作,建立孵化基地,在河南省也是第一家,标志着载体平台建设方面实现了新的突破。同时目前正在加快与“新三板”、深交所进行不同形式的合作。

为帮助企业上市,新密市成立市企业上市工作领导小组和办公室,统筹协调安排部署、督促指导、综合协调等工作,积极谋划和推动企业上市工作。各成员单位、乡镇、街道明确分管领导,设立工作

机构,落实办公场所、人员和经费,一事一议、特事特办,积极帮助企业解决困难和问题,全力为企业上市搞好服务。

新密市上市办发挥牵头抓总作用,加强与证监会、交易所、省、市金融部门的沟通对接,争取更多的政策支持。市国土局优先安排上市后备企业募投项目用地,妥善解决土地遗留问题;市财政局落实好相关优惠政策,做到应奖则奖、应返尽返;市建设、房管、环保、安监、工

商、质监等单位按照各自职责分工,为企业上市提供便利条件。

该市建立信息沟通机制,市上市办建立定期调度和信息通报制度,搭建企业与证券公司、中介机构沟通交流平台,帮助企业答疑解惑,放下包袱,轻装上阵。市委、市政府把上市工作纳入各单位年度目标考核,市督查考评办、上市办加强对此项工作的考核通报,年底要按照目标,兑现奖惩,提升工作成效。

## 中牟多举措确保新农合顺利运行

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王琳)记者昨日从中牟获悉,为确保全县参保农民得到最大程度保障,新农合基金安全运行,中牟县卫生局严格制度管理,严肃查处违规行为,加大管理和监督力度,确保新农合工作良好运行。

中牟县卫生局通过统一印制新农合宣传版面、宣传手册、医务人员应知应会等宣传资料,采用窗口宣传、媒体宣传、流动宣传、入户宣传等宣传方式和手段,提高参保群众新农合政策知晓率。

进一步修订完善县乡两级定点医疗机构年度考核标准,明确规定运行标准和规范,继续推行首席监督官制度,县、乡、镇及民营定点医疗机构分别派驻首席监督官,对定点医疗机构进行监管;严格执行县、乡、村三级公示制度,坚持按月对新农合补偿情况进行公示;建立大额补偿回访制度,实行补偿全过程“阳光操作”,对外公布举报电话,定期开展督导检查,广泛接受社会各界监督。

每月通过新农合管理平台对全县400余处县、乡、村定点医疗机构的就诊、补偿进行实时审核,发现违规情况立即予以纠正;县合管办首席监督官坚持每周3到4天时间到县、乡、村定点医疗机构进行审核、督查、走访,发现违规行为,立即上报查处,并责令限期整改。

据了解,今年,中牟县共有44.26万人参保,参保率达99.96%。



## 具茨山下的抗战

——81岁老人讲述新郑军民斗日伪故事

本报记者 高凯 通讯员 巴明星 文/图

抗日战争时期,新郑是豫西抗日根据地的重要组成部分。上世纪40年代,面对日军暴行,当地群众在中国共产党领导下万众一心,浴血奋战,先后有数百名革命先烈为国捐躯,成就了新郑人的“抗日传奇”。在中国人民抗日战争胜利70周年之际,记者昨日走访新郑革命老区——具茨山脚下转沟脑村,听81岁赵芸生老人讲述军民齐心与日伪、汉奸做斗争的故事。



新郑县抗日民主政府旧址

赵芸生老人讲,1944年初夏,日军从新郑东门进攻,由于敌众我寡,守军伤亡惨重,县城很快沦陷。随后,日军进入辛店镇、人和寨村烧杀抢掠,同时组织伪军协助欺压百姓,抢劫财物。面对日军残暴行为,周围群众只好向南山(转沟脑村南属于具茨山脉)跑。“家里织好的布和织布机来不及转移,也被日本鬼子一起抢走了。”跟着赵芸生老人一起接受采访的村民李万顺老人提起当年的事情也是咬牙切齿。

百姓深处水深火热之时,八路军一部于1944年10月在皮定均将军率领下,来到豫西开辟豫西抗日根据地,极大地鼓舞了河南人民的抗日热情,而在具茨山下也专门成立了新郑抗日第一区,并组织起人民抗日武装区干队,对日伪军展开民族抗日战争,还处决了大汉奸王保太等。“八路军能打仗,日伪汉奸被痛击,可谓大

快人心。”赵芸生老人说,至今不能忘了那些英勇的战士,他们居功至伟。

八路军到来并带领群众打日本鬼子、汉奸走狗给了当地群众十足的信心,也促使很多群众主动加入斗争。据赵芸生老人回忆,转沟脑村当时百十户人家,在抗日日寇侵略过程中也做出了不少贡献。1945年6月的一天晚上,八路军从外地作战回到具茨山下宿营休息,然而该消息却被转沟地痞汉奸寻得知,并连夜报告伪军。之后,驻新郑市(原新郑县)日军统领全县日伪军两千多人,在深夜兵分三路对八路军驻地进行合围,且于黎明时分分进至驻地跟前,还好被哨兵及时发现。接下来,驻地八路军(约一个独立连)迅速迎击,绕道迂回到正面接敌,进行反击。这期间,不少村民积极助阵,直到日伪军撤退。

赵芸生说,当时虽然只有10多

岁,但不怕侵略者,他偷偷跑到麦地里捡日本兵散落的子弹,并带回家给父亲;赵芸生的父亲名叫赵文祥,很早的时候就和八路军有联系,收到儿子捡回子弹的第二天,他一早到西河沟旁棉花地里扒出八路军隐藏的两包文件,连同子弹一起交给了八路军。赵芸生说,他的大伯赵芝曾为八路军购买子弹,日本投降后,八路军南撤,国民党返回,由于汉奸告密,大伯遭到吊打;邻居赵贵芝,因在地里捡到一篮未爆炸的手榴弹送给八路军,后来被汉奸告密,被吊打折磨,并罚八石麦子……

历历往事,虽已遥远,但赵芸生老人始终没有忘记,尤其是当外人问及为什么愿意为抗日出力、做贡献,他的回答从来都是这一句:“为了革命事业,这是自己和家人应该做的;他家是这样,新郑家家皆如此。”

## 首批乡村旅游“千千万万”品牌公布 新郑泰山村上榜

本报讯(记者 高凯 通讯员 朱少奇 乔婷)近日,记者从新郑市了解到,国家旅游局日前公布首批乡村旅游“千千万万”品牌名单,该市龙湖镇泰山村入选“中国乡村旅游模范村”。同时,该市隆馨农家乐、神农庄园、百果园农庄等5家“农家乐”也入选“中国乡村旅游金牌农家乐”。

据了解,中国乡村旅游“千千万万”品牌是由国家旅游局组织开展的一项乡村旅游品牌推介活动。国家旅游局共评出“中国乡村旅游模范村”1056个、“中国乡村旅游模范户”1063个、“中国乡村旅游金牌农家乐”9231家,“中国乡村旅游致富带头人”8887人。

泰山又名太山,史书称之为西泰山,以黄帝太山稽之名命名。泰山村还有许多美的传说、典故、民俗等,如:“东泰山观日出,西泰山祈福”之说。结合黄帝文化底蕴深厚的优势,近年来,泰山村确立了“林业立村、生态富村、旅游活村、文化强村”的发展思路,积极开发泰山村特色旅游,恢复重建了黄帝会盟祠、马武寨等景区,还开发了游乐园、水上乐园、拓展训练基地等游乐项目,吸引大批游客到村观光游玩。而因发展成绩斐然,泰山村先后被河南省政府评为“百村万户旅游富民工程”“河南省文明村”“河南省生态村”等荣誉称号。

## 莱阳园林部门探索治理虫害新思路 以虫治虫 让天牛不再“牛”

本报讯(记者 史治国 通讯员 高丽娜 张妍 文/图)又到了治理虫害的关键时期,近日,莱阳市园林绿化管理中心在莱阳市区道路、绿地及植物园、刘禹锡公园、李商隐公园有天牛危害的树种上投放约40万头管氏肿腿蜂,通过以虫治虫的方法探索治理虫害的新思路。

在莱阳市园林绿化管理中心,据绿化养护科科长张妍介绍,2013年7月13日,莱阳市园林绿化管理中心投放15万头肿腿蜂,作为第一次以虫治虫实验,取得了一定效果。2014年6

月17日,投放30万头肿腿蜂,投放规模比第一年更大一些,效果也更为显著。此次投放管氏肿腿蜂是结合前两年观测数据对比研究后决定的。研究观测发现,没投放前有虫(天牛)株数为92.1%,经过连续两年的投放,现有虫株数已下降到32.7%。数据表明,管氏肿腿蜂已在莱阳市柳树、杨树等易受天牛危害的树种上存活、寄生,从而有效地遏制了天牛的危害,确保了柳树、杨树等易感染天牛害虫的树种能茁壮成长。

“今年投放40万头肿腿蜂,

不仅在游园投放,还在莱阳市植物园、刘禹锡公园、李商隐公园、京襄城遗址公园等投放。肿腿蜂主要是治蛀干类害虫为主,蛀干类害虫又以天牛虫为主。每年的6月到8月是天牛虫的繁殖期,肿腿蜂主要是寄生在天牛虫卵或者幼虫体内,将天牛虫幼虫麻醉,进而达到天牛虫逐步减少的效果。利用肿腿蜂防治天牛虫等蛀干类害虫,既不用农药,又有效地维护了生态环境平衡,可谓是一举两得。”莱阳市园林绿化管理中心绿化养护科科长张妍说。



莱阳市园林绿化管理中心工作人员展示肿腿蜂

## 莱阳“廉苑”挂牌 廉政文化教育基地

本报讯(记者 史治国)近日,莱阳市刘禹锡公园“廉苑”正式开门迎客,并挂牌“郑州市廉政文化教育基地”。今后莱阳又多了一个廉政文化公园。

“廉苑”是在刘禹锡公园现有建筑基础上,以“挖掘优秀传统文化资源,从源头上防治腐败”为主题思想的廉政文化公园和党员干部廉政教育基地,是莱阳市首家“郑州市廉政文化教育基地”。“廉苑”共分序厅、廉之莱阳、廉之史迹、廉之警示、廉之启迪五个展厅,集展示、宣传、教育、警示等多功能于一体,充分利用刘禹锡公园公益性、文化性、教育性和差异化的特色,利用声光电、多媒体、浮雕、展板等多种表现形式,进行反腐倡廉宣传和警示教育。“廉苑”的建成,标志着莱阳市预防腐败工作和党风廉政建设工作迈上了一个新的台阶,为筑牢党员干部思想防线提供了一个多彩的教育载体。

据了解,下一步,莱阳市将分期分批组织党员干部到基地接受教育。



## 开学第一天 先上安全课

8月24日是中牟县学生开学第一天,该县百花路幼儿园特意邀请交警大队四中队民警,对学生们进行安全教育培训,在新学期的第一节课堂上为孩子们先上交通安全课。

本报记者 卢文军 摄

## 中牟举行玉米机收演示

本报讯(记者 卢文军 通讯员 刘松亮 肖海涛 文/图)为进一步提高玉米机械化收获水平和秸秆还田率,中牟县农机局日前在刁家乡付李庄村召开2015年玉米机械化收获现场演示会。中牟县各乡镇农机站长、农机专业合作社理事长当地及周边群众等300余人参加。

整个演示过程,机具性能稳定,玉米摘穗、秸秆还田等工序一次完成,作业效率高、质量好,得到了现场干部群众的一致好评。部分有购机意向的群众在观看了玉米机收演示后,对中意的机型向厂家技术人员进行了详细咨询,显示出玉米机械化收获在中牟的强大影响力。

图为演示现场。



## 电力志愿者为抗战老兵服务

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 柴进峰)日前,在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年之际,巩义市供电公司组织青年志愿者们带着电线、开关、节能灯具等电气设备慰问品来到巩义市抗战老兵马书庭家中为其检查家中的用电线路,当好老兵的贴心用电保姆。

据了解,马书庭老人今年92岁,

家住巩义市回郭镇里沟村。琉璃庙沟即巩义市新中镇新中村,1944年10月至1945年10月,抗日豫西专员公署、豫西抗日独立支队3团驻地曾设在这里,是重要的抗日根据地。1945年6月15日,日伪军1000余人偷袭琉璃庙沟,意图攻击我根据地首脑机关。豫西抗日独立支队3团提前获知

情报,利用有利地形,预先设伏,打了一场漂亮的伏击战,以极小代价,痛歼日伪军。马书庭当年是3团的战士,参加了这场战斗。

志愿服务队员在听老人讲述抗战经历的同时,以最快的速度对老人住所内线路进行全部翻新,消除电力安全隐患,向抗战勇士献上最诚挚的问候。

## 巩义启动首轮巡察工作

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从巩义市了解到,经过精心准备,巩义全面启动首轮巡察工作,该市委三个巡察组分别进驻孝义街道、西村镇和市文物旅游局,开展为期1个月的常规巡察。

据了解,此轮巡察将强化问题导向,突出“四个着力”,重点围绕落实“两个责任”、执行中央八项规定、执行“六大纪律”等方面开展工作,着力发现基层四项基础制度不落实、党务政务不公开、独断专行、我行我素等违反组织纪律问题,作风霸道、欺压群众、处事不公、不作为、乱作为等作风问题。巡察对象主要为被巡察单位党政领导班子成员及其成员,镇(街道)站、所、办、中心及局二级机构负责人,行政村(社区)党组织、村委会(居委会)负责人。记者了解到,巡察将主要采取听取汇报、召开个别谈话、接受来信来访、查阅资料、走访调研等多种方式进行。三个巡察组分别开通了举报电话、接收举报短信手机、电子邮箱、邮政信箱,并在被巡察单位门口设立公开征求意见箱,在巡察期间接受社会各界的来信来电来访。

## 新密来集镇开展公益助学

本报讯(记者 张立 通讯员 王冰)昨日,今年高考考入西北工业大学的来集镇马武寨村学生李振东得到3000元奖学金,这是该镇公益助学活动救助的一名贫困学子。

为全面实施“科教兴镇”战略,促进教育公平,激励青少年学生勤学好成,2010年以来,该镇对辖区考入高中的学子每学期补贴全部学费,率先在新密市实现了高中阶段的义务教育;对考入大学的部分高中毕业生、贫困高中毕业生每年都要进行奖励资助。

今年,该镇共对来集镇考入高中的235名初中毕业生,每生每学期补贴512元学费;对3名考入“985”院校的优秀高中毕业生,每人一次性奖励3000元;对1名享受政府低保的考入二本以上的贫困生一次性补贴3000元;对21名考入二本以上大学的贫困生,每人一次性补贴2000元。此次奖励资助活动共资助资金近17.5万元。该镇政府表示要努力实现“不让一个困难学子因贫困而失学”。